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1. Eotw (X, p) petpixdc yodpoc. Anodeilte 1o axdhovda

(o) ‘Eva vtostvoro G tou X eivar avorxtd av xat pévo av «yta xdde € G xot yia xdie
axohovdia (z,) oto X ye zp L vndpyet ng € N wote av n > ng t61t€ =y € Gy.

(B) Av A, B eivar umootvola tou X (6yt xat’ avéyxny &va) xat AU B = X, 161
AUB® =X.

(v) Av to D eivar muxvéd unoclvoro tou X xat 1o G ebvar avoxtd urnocivoro tou X,

t6te DNG =G.
(3w)

2. Eoto (X, p) petpixde ywpoc xat A un xevé unoohvoho tou X. Av x € X opiloupe tny
an6éotaoy Tou z and 10 A wg e€ng:

dist(z, A) = inf{p(z,a) : a € A}.
Anodeitte ot
() H ouvdptnon da : X — R ye da(x) = dist(z, A) eivon Lipschitz pe otadepd 1.
(B) Toyvet da(x) =0 av xot ubvo av x € A.
(v) Ta xdde € > 0 1o oOvoro {z € X : dist(x, A) < €} eivar avoixt6d uvrtoshvoro tou X.

Xenowonowdvtag, av Vélete, Ta tapandve delilte 61t xd¥e xhetotd unocivolo Tou X Yedpe-
o w¢ apriurioun Topn avoxTdY utocLVoAey tou X (elvar obvoro Gj).

(3w)

3. (o) Eotw f : (X,p) — (Y,0) opobpoppa ouveyhc ouvdptnon. Acilte 6t 1 f
anexovilet Baoixég axolovdieg tou X o Poaoixég axohovdieg tou Y.

Adote napdderypo cuveyols cuVaETNHoNS 1 onola dev anewxovilet xdde Bactxy axohou-
Via oe Boaoixr) axohouvdia.
(B) Eotww (X, p) petpixde ywpoc xar A pn xevé vroovvoho tou X. Av f: A — R eivau
OOLOUOPQA GLUVEY TG GLUVAETNOY, atodeite OTL 1 f enexteiveTal o€ Pl OUOIOUOPPA GUVEYN
ouvdptnon F : A — R. Eivou 1 enéxtaon povadixs;

(3w)

4. (o) Tto otvoho A = [1, 00) Yewpolye tic petpixée d(z, y) = |z—y| x p(z,y) = |1 — %‘

(a1) AciZte 61 ov petpixéc p xou d eivon woodlvayee (dpa, ot (A,d) xa (A, p) eivar o-
HLOLOUOP®IXOL).

(a2) AciZte 6t o (A,d) eivar thipne ahhd o (A, p) dev eivon TAeng.

(B) Eoto f: (X, p) — (Y, 0) oporopopgpioude. Aci€te ot av to D elvon tuxvéd uvnocivolo

tou X t6te 10 f(D) ={f(d): d € D} elvau nuxvé urocivoro tou Y.

(v) Eotww (X, p) nhfiene petptxde yodpoc xat E tuxvéd xat Gs—unoolvolo tou X. AnodeiZte
6t Y xdve opotopoppoud f: X — X woybert EN f(E) # 0.
(3u)

Kaln emtuyia!



EvBewxtixéc anavifoeig

1. (o) Trodétouue mpodta 6Tt T0 G elvar avowxtd vnochvoro tov X. Eotw x € G xou ()
axohoudia oo X ye &, — z. Agol 10 G eivor avouxtd, undpeyet € > 0 Gote B(x,e) € G. Agol
T, - x, undpyet ng € N dote av n > ng 161 p(zy,2) < . Buvenwe, &, € B(x,e) C G yw
xdde n > ng.

Avtiotpogar unodétouue étL o G Bev elvan avouxtd. Tote, undpyer z € G wote Y xdde € > 0 va
1oy Vel

B(z,e) N (X \G) # 0.
Téte, i n = 1,2, ... uropolpe va Bpolue o, € B (z, 1) N (X \ G), dnhadh

1
Tn & G xu p(zp,x) < —.
n

Auté onuaiver 6t 0 (z,) ouyxhiver oto = xon ot oL Gpot e elvan extéc Tou G, dToTo.

(B) Actyvouye 6t: av z € X xou o ¢ A téte * € B°: agol z ¢ A, undpyer € > 0 wote
B(z,e) N A = 0, dnhadh B(z,e) C X \ A. Opwce, and my vnddeon 6t AU B = X éyoupe
X\ A C B. Apa, B(z,e) C B xo auté delyvel 6t x € B°.
AcetZape 6t X \ A C B°. "Apa, AUB° = X.

(Y) Ané tpv DN G C G éyovge DN G C G. Avtiotpoga, éotw o € G xat éotw € > 0. Trdpyet
y € B(z,e)NG. To tehevtaio chvolo elvar avoixtd we Touh avoxt®y cUVOReY, dea uTtdpyet § > 0
oote B(y,0) C B(z,e) NG. Apol 1o D elvor tuxvd, unopolue va Bpolue z € B(y,d) N D. Tére,
z € B(z,e) N (G N D). AeiZoye 6t v xdde € > 0 undpyer z € GN D dote z € B(x,e). Apa,
x€GND. Enetow 61t G CGND.

2. (o) Eotww t,s € X. T xdde a € A éyouue
da(t) < p(t, @) < plt,5) + pls, ).
Yuvenoe, o da(t) — p(t, s) elvar xdtw @pdypa tov cuvolou {p(s,a) : a € A}. Encton bt da(t) —

p(t,s) < da(s). Anhadn,
da(t) —da(s) < p(t,s).

To B0 axpBig emvyelpnuo delyvel ot
da(s) = da(t) < p(t, ),

an’ 6mou malpvouyue TNy
|da(t) —da(s)| < p(t, s)

v x&e t, s € X. Tuvendg, 1 da eivon ouvdptnon Lipschitz pe otadepd 1.
() Mapatnpobue 6t dist(x, A) = 0 av xou wévo av, Yo xde € > 0 undpyer a € A Gote p(r,a) <
dnhad” av xat uévo av, yia xdde € > 0 wylbet Bz, &) N A # 0 Snhadh av xou pévo av x € A.
(v) Eotw U = {x € X : dist(z,4) < €}. Oewpolye tuydy z € U xou emhéyovue 0 < § <
e—dist(z, A). T xdde y € B(x,0) woyle dist(y, A) < dist(z, A)+p(y,z) < e. 'Apa, B(y,0) CU.
Auté anodexviel 6t to U elvar avouxto.

‘AMoc tpémoc: U = d ;' ((—o0,¢)). H da eivor cuveyfc xat 10 (—o0, &) eivan avorxto.
Ia o tedevtaio epdtnua: ‘Eotw F xhetoté unoctvoro tou X. Mopatnpolue 6t F = (2 G,
6mov Gy, = {z € X : dist(z, F) < 1/n}. Hpdyuatt, xédde G,, nepiéyer o F (Sudtt, av & € F 161€
d(z,F)=0<1/n), dpa

D)

Fc ()G

n

iy

Avtiotpoga, av z € (7 G, tote dist(z, F) < + yioo 6hat Tt n, dpa dist(z, F) = 0. ‘Enetar 61
x € F = F 86t 10 F eivar xhewotéd. Téhog, xdde Gy, elvor avowxtd chvoro.

3. (a) Eotww (zy,) Baowh axoloudia otov (X, p). Oa deifoupe ot n (f(zy)) elvon Baowh axoloudia
otov (Y,0). Eow ¢ > 0. Aol n f elvar ogotéuopgo cuveync, undpyel 6 > 0 dote av z,y € X



xau p(z,y) < & téte o(f(z), f(y)) < e. H (z,) elvar pPaowxr), ouvende undpyer ny € N dote
av m,n > ng 161€ p(Ty, Tm) < 6. Luvdudloviag To Topandve BAémovpe T av m,n > ng TOTE
o(f(xn), f(zm)) <e.

Av Yewprooupe v f @ (0,400) — (0,400) pe f(x) = % 6TE QUTH Elval CUVEYAC, AV BUWS

Vewprhoouue Ty Baoteh axohoudia (L oto (0,400) té1e auTh dev anewxoviletar oe Booixt

n)nEN
axohouvda, apol f(%) =n.

(B) Eoww x € A. Oewpolye tuyolou axoroudia (x,) oto A pe z, — z. H (z,,) elvor Baowr, dpo
N (f(xn)) evon Baowr axorouvdia oto R (Sét 1 f elvar opobuopgpa cuveyric). Téte, undpyel to

lim f(z,) € R. Av (a) elvor xdnowa AN axohoudio oto A e z,, — x, 161€ p(zy,x),) — 0 dpo
fxh)—f(xn) — 0 (mdhL and Ty opotdpopen cuvéyeta e f). Tuvende, lim f(z),) = lim f(zy).
Mrnopotue Aoty vo oploovye F(x) = nlgrolo f(zy) nadpvovtac cav (z,) plo and tic axorovdiec tou

A mou ouyxAivouy 610 z (T0 bplo dev e€aptdTon and TNV ETAOYYH TNg axoloudiog).

H F eivou enéxtaon e f: av o € A téte n otadepn axohovdia x,, = x elvar 610 A xan cuyXhivel
oT0 x, Gpo F(x) = nlLrgo flzn) = nlingo f(z) = f(x). Méver va deioupe 6Tt n F eivon opolbuoppa
ouvveyrc. Eotw e > 0. Aol n f elvon opotduoppa cuveync, utdpyet § > 0 dote av z,w € A %o
p(z,w) < 8 w6t |f(2) — f(w)| < /2. Eoww z,y € A ye p(z,y) < 5. Trdpyouy T,,yn € A dote
Ty — T XU Y — Y. Tote, nh_}rr;o p(xn,yn) = plz,y) < 9§, dpo urdpyer no € N dote, yio xdde

n > ng va wyOeL p(Tn,Yn) < 0. And v emthoynR tov 6 €yovue |f(zn) — flyn)| < €/2 yio xdde
n > ng. DOVEnQG, |[F(z) — F(y)| = Um |f(zn) — f(yn)] <e/2 < e.

4. (a) T to mpdto epdTua TapatnEriote 6t av Tp, z € [1,00) tétE d(xp, ) — 0 av xat pévo
oV Ty, — T OV KO HOVO OV i — L av ot pévo av p(zn,z) — 0.

0 (A, d) efvor Thhpne di6T o A = [1, 00) elvon 3heloté UTocOVORO Tou R pe T cLVADT peTEL.

Ytov (4, p) Yewpolpe Ty axorovda z, = n. H (x,) evar p-Baowry: éotw € > 0. Bploxoupe
ng € N dote nio <e. Téte, yia x8de m > n > ng €QoVUE p(Tm,xy) = |4 — L] =1 - L <L <
n%, < e. ‘Opwe, dev utdpyer = € A dote p(n, ) — 0: Yo elyape [ — 1| — 0, dnhadh L — L (ue
N ouVADN peTexA) To omolo onuaiver 6Tt L = 0, dtomo.
(B) Eow y € Y xat éow ¢ > 0. H f elvon enl, dpa undpyet € X dote y = f(r). H f elvor
ouveyfc oto x, dpa UTdpyel & > 0 dote av 1 € B(z,d) tote o(f(z1), f(z)) < e. Aol 1o D
elvon muxvéd otov X, pnopolue va Bpobue d € D N B(x,0). Téte, f(d) € f(D) xa o(f(d),y) =
o(f(d), f(x)) <e. Tay €Y xaw e > 0 frav tuydvta, dpa to f(D) elvar nuxvd unocivoro Tou Y.
(v) Hopatnprote npodta L xd0e opolopoplouds anewxovilel civoha Gs o alvora G5 xou Tuxvd
oOvola oe Tuxvd odvola (amd To (B)). Tuvende, 1o f(E) eivar tuxvd xar G5 utocivoho tou X. Iho
ouyxexpwéva, E = (>, G, 6mou G, avoxtd xou ntuxvd unoctvola touv X xat f(E) =2, Vs
6mou xde V,, = f(G,,) elvon avouxtd xon muxvé unoslvoro tou X. Agol o (X, p) elvou TAAeng, T0
Yedpnuo tou Baire yog e€acpalilel 6t 1o alvoro

o (o))

elvor Tuxvé Gg-umoolvolo tov X. Edwétepa, £ N f(E) # 0.



